



Hoskelie hyttevelforening
Stifte 7/10-2000
Org.nr 913 914 104
www.hoskelie.com

Hoskelie hyttevelforening – Årsmøteprotokoll 2021

Besseggen Fjellpark, Maurvangen, lørdag 3/7-2021 kl 10.00

Nr	Sak	Vedtak/ Oppfølging
1	Godkjenning av innkalling Spørsmål om årsmøtet er lovlig innkalt og erklært møtet for lovlig satt. Merknad: Ingen	Godkjent
2	Valg av møteleder, møtesekretær og to til å underskrive protokoll Som møteleder ble foreslått: Bjørn Haraldseth Som møtesekretær ble foreslått: Svein Storrvik 2 medlemmer til å underskrive protokoll ble foreslått: Hans Jeilen og Svein Jøsang Medlemsliste ble sendt rundt for signering og ajourføring. Antall hytter representert på årsmøtet: 23 (ingen fullmakter)	Valgt Valgt Valgt
3	Styrets årsberetning Styrets årsberetning for 2020/2021 var utsendt på forhånd.	Godkjent
4	Årsregnskap med revisorberetning Årsregnskap med revisjonsberetning var utsendt på forhånd.	Godkjent
5	Innkomne saker Det var ingen innkomne saker innen fristen 30 dager før årsmøtet. Styret redegjorde likevel for en sak knyttet til hogst, som et medlem informerte om få dager før årsmøtet. Styret presiserte i denne forbindelse at all hogst utover kratt/kjerr langs veier og inntil egne hytter må godkjennes. Hogstkort med veiledning kan kjøpes av Langmorkje Almenning på Randsverk Sag.	
6	Saker fra styret <u>6.1 Reguleringsaken (orienteringssak)</u> Styret redegjorde kort for status mht. at reguleringsplanen inkl. VA-planen nå er lagt ut til offentlig høring, med høringsfrist 6. august. Avhengig av hvilke høringsinnspill som kommer, kan det være aktuelt med ekstraordinær generalforsamling i høst. <u>6.2 Vinterbrøyting (orienteringssak)</u> Styret orienterte om at det er inngått 2-års brøyteavtale med Harald Rune Øvstedal. <u>6.3 Behov for økt veivedlikehold</u> Vedr. utført arbeid innenfor årets budsjett, er dumpen ved Hosketjønn hevet, og det er utført annet maskinelt arbeid slik at veien nå er i generelt god stand. Styret orienterte om bakgrunnen for den foreslåtte økning i årsavgiften med 500 kr til økt vedlikehold framover.	

Hoskelie Hyttevelforening, c/o Svein Storrvik, e-post: s2640@outlook.com

Styreverv 2021/2022	Navn	Tlf	Mailadresse
Leder	Steinar Håkenstad	90032514	sohaaken@online.no
Kasserer (nøkler)	Merete Holen	97140676	merholen@online.no
Sekretær/medlemsregister	Svein Storrvik	45401184	s2640@outlook.com
Styremedlem vei	Rolv Moen	90653956	rolv.moen@a-k.no
Styremedlem brønn	Kjell Sveen	94811064	kiellsve@bbnett.no

	<p><u>6.4 Bidrag til Besseggen fjellpark for reparasjon av bru</u></p> <p>Styret orienterte om utført brureparasjon, som betraktes som en permanent reparasjon, dvs. det forventer ikke ytterligere kostnader. Bidraget fra hytteforeningen er kr. 129 166,-, som er 1/3 av totalkostnaden. Dette utgjør et engangsbidrag fra alle medlemmer på kr 2 100.</p> <p>Forslaget fra styret om ovennevnte bidrag ble godkjent.</p> <p><u>6.5 Inndrivning av ubetalte kostnader</u></p> <p>Styret ønsket en diskusjon på årsmøtet om hvordan styret skal forholde seg til ubetalte velkostnader til drift og engangssaker som regulering, brureparasjon mm. Pr. dato er disse beløp relativt små. Det ble ikke gjort noe vedtak i saken, men ut fra diskusjonen på årsmøtet, legger styret opp til en kost/nytte-vurdering av inndrivning. Dette innebærer at dersom beløpene øker betydelig, vil de bli inndrevet med de kostnader dette innebærer.</p> <p><u>6.6 Dugnad</u></p> <p>Det ble avtalt oppmøte på fellesparkeringen til dugnad kl. 1200.</p>	Godkjent																																								
7	<p>Fastsettelse av driftsavgifter</p> <p>Egenandel for vei inklusive vinterbrøyting kr 2700 i 2022. Strøm/vannposter kr 100 for 2022. Kompensasjon for strøm til vannposter (strømmåler) kr -300 i 2022. Uteblivelse fra dugnad kr 0 for 2022.</p>	Godkjent																																								
8	<p>Handlingsplaner og budsjett for nytt regnskapsår Ref. årsmelding.</p>	Godkjent																																								
9	<p>Valg (Leder velges årlig, øvrige velges for 2 år)</p> <p>Valgkomiteens framlegg til årsmøtet ble gjennomgått.</p> <table border="1" data-bbox="268 1321 1292 1702"> <tr> <td rowspan="7">Styre</td> <td>Leder</td> <td>Steinar Håkenstad</td> <td>Ny, 1 år</td> </tr> <tr> <td>Kasserer</td> <td>Merete Holen</td> <td>Ikke på valg</td> </tr> <tr> <td>Sekretær</td> <td>Svein Storrvik</td> <td>Gjenvalg, 2 år</td> </tr> <tr> <td>Styremedlem vei</td> <td>Rolv Moen</td> <td>Ikke på valg</td> </tr> <tr> <td>Styremedlem brønn</td> <td>Kjell Sveen</td> <td>Ikke på valg</td> </tr> <tr> <td>Varamedlem</td> <td>Hans Jeilen</td> <td>Ikke på valg</td> </tr> <tr> <td>Varamedlem</td> <td>Synnøve Haugen</td> <td>Gjenvalg, 2 år</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">Arr.komité</td> <td>Leder</td> <td>Einar Hoff</td> <td>Gjenvalg, 2 år</td> </tr> <tr> <td>Medlem</td> <td>Pål Berg-Johnsen</td> <td>Ny, 2 år</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">Valgkomité</td> <td></td> <td>Geir Johannessen</td> <td>Ikke på valg</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Svein Jøsang</td> <td>Gjenvalg, 2 år</td> </tr> <tr> <td>Revisor</td> <td>Revisor</td> <td>Einar Hoff</td> <td>Gjenvalg, 2 år</td> </tr> </table>	Styre	Leder	Steinar Håkenstad	Ny, 1 år	Kasserer	Merete Holen	Ikke på valg	Sekretær	Svein Storrvik	Gjenvalg, 2 år	Styremedlem vei	Rolv Moen	Ikke på valg	Styremedlem brønn	Kjell Sveen	Ikke på valg	Varamedlem	Hans Jeilen	Ikke på valg	Varamedlem	Synnøve Haugen	Gjenvalg, 2 år	Arr.komité	Leder	Einar Hoff	Gjenvalg, 2 år	Medlem	Pål Berg-Johnsen	Ny, 2 år	Valgkomité		Geir Johannessen	Ikke på valg		Svein Jøsang	Gjenvalg, 2 år	Revisor	Revisor	Einar Hoff	Gjenvalg, 2 år	Enstemmig vedtatt.
Styre	Leder		Steinar Håkenstad	Ny, 1 år																																						
	Kasserer		Merete Holen	Ikke på valg																																						
	Sekretær		Svein Storrvik	Gjenvalg, 2 år																																						
	Styremedlem vei		Rolv Moen	Ikke på valg																																						
	Styremedlem brønn		Kjell Sveen	Ikke på valg																																						
	Varamedlem		Hans Jeilen	Ikke på valg																																						
	Varamedlem	Synnøve Haugen	Gjenvalg, 2 år																																							
Arr.komité	Leder	Einar Hoff	Gjenvalg, 2 år																																							
	Medlem	Pål Berg-Johnsen	Ny, 2 år																																							
Valgkomité		Geir Johannessen	Ikke på valg																																							
		Svein Jøsang	Gjenvalg, 2 år																																							
Revisor	Revisor	Einar Hoff	Gjenvalg, 2 år																																							
10	<p>Eventuelt</p> <p><u>10.1 Periode for vårstengning av vei</u></p> <p>Eventuell innføring av fast periode for stenging av veien i vårløsningen ble kort diskutert, bl.a. ble det stilt spørsmål om 1 mnd. stengning kunne være hensiktsmessig. Det ble ikke fremmet noe forslag om dette. Styret fortsetter dagens praksis med at veiansvarlig i styret i samråd med brøyteutførende vurderer når og hvor lenge veien skal stenges.</p>																																									

	<p><u>10.1 Restriksjoner på antall private plasser som brøytes</u></p> <p>Eventuell grense på maks. 2 private p-plasser som tillates brøytet pr. hytte, ble kort diskutert. Det ble ikke fremmet noe forslag om dette.</p>	
	Møtet hevet	Kl 11.30

Besseggen Fjellpark, Maurvangen, Hoskelie 3. juli 2021

Protokollen godkjennes av undertegnede:

Hans Jeilen /s/
Protokollvitne

Svein Jøsang /s/
Protokollvitne

Svein Storrvik /s/
Referent

Bjørn Haraldseth /s/
Årsmøteleder